



# RENZACCHI

## ECOCARE LINE



### HS 35 55

- @ "Superstorage" Water reclaiming system.
- @ Save up to 40% on water consumption
- @ Big savings on chemical products consumption.
- @ Compact Design for Space Saving.
- @ New project with "silent control" for maximum stability and reduced dynamic load.
- @ Save up to 15% on energy consumption.

## YES WE CARE!

## HIGH SPIN HS RANGE

# HS RANGE

## ECOCARE LINE



- Nuovo sistema di recupero dell'acqua "Superstorage".
- Un risparmio di circa il 40% sul consumo d'acqua.
- Grande risparmio sui consumi di prodotti chimici.
- Un design compatto per un minimo ingombro.
- Innovativo sistema di progettazione con "Silent Control" che conferisce massima stabilità e riduzione del carico dinamico.
- Un risparmio del 15% circa sui consumi di energia.



- "Superstorage" système de récupération de l'eau.
- Economie jusqu'à 40% sur la consommation d'eau.
- Grande économie sur la consommation des produits.
- Design compact pour occuper peu de place.
- Nouveau projet avec "silent control" pour un maximum de stabilité et charge dynamique réduite.
- Economie jusqu'à 15% sur la consommation d'énergie.



- "Superstorage" sistema de recuperación ecológico del agua.
- Ahorro hasta el 40% del consumo de agua.
- Grande ahorro en el consumo de producto químico.
- Proyecto compacto por el ahorro del espacio.
- Nuevo proyecto con "silent control" para la máxima estabilidad y reducción de la carga dinámica.
- Ahorro hasta el 15% del consumo de energía.

### DATI TECNICI/DONNEES TECHNIQUES/TECHNISCHE ANGABEN/DATOS TECNICOS/ TECHNICAL DATA

Capacità di carico	Load capacity	Capacité de chargement	Capacidad de carga	kg	35	55	lb.	77	120
<b>Tamburo</b>	<b>Drum:</b>	<b>Tambour:</b>	<b>Cesto:</b>						
Volume	Volume	Volume	Volumen	dm <sup>3</sup>	350	530	cu.ft.	12.3	18.6
Diametro	Diameter	Diamètre	Diámetro	mm	900	1070	in.	35.4	42
Bocca di carico	Loading door	Porte de chargement	Puerta de carga	Ømm	420	590	Øin.	16.5	24.4
Serbatoio	Tank	Réservoir	Deposito	Lt	300	515	im.gals	66	114
<b>Velocità cesto</b>	<b>Drum speed during:</b>	<b>Vitesse tambour:</b>	<b>Velocidad cesto:</b>						
Lavaggio	Wash	Lavage	Lavado	rpm	35	30	rpm	35	30
Centrifuga	Extract	Essorage	Centrifuga	rpm	900	800	rpm	900	800
<b>Fattore G</b>	<b>G Factor</b>	<b>Facteur G</b>	<b>Factor G</b>		390	380		390	380
<b>Connessioni</b>	<b>Connections:</b>	<b>Branchements:</b>	<b>Conexiones:</b>						
Entr. acqua fredda	Cold water inlet	Entrée eau froide	Entrada agua fria	Ø	3/4	1" 1/4	Ø	3/4	1" 1/4
Entr. acqua calda	Hot water inlet	Entrée eau chaude	Entrada agua caliente	Ø	3/4	1" 1/4	Ø	3/4	1" 1/4
Entrata vapore	Steam inlet	Entrée vapeur	Entrada vapor	Ø	1/2"	1/2"	Ø	1/2"	1/2"
Scarico acqua	Water drain	Vidange eau	Descarga de agua	Ø	2 1/2"	2 1/2"	Ø	2 1/2"	2 1/2"
<b>Pressioni</b>	<b>Pressures:</b>	<b>Pressions:</b>	<b>Presión:</b>						
Acqua Max.	Water Max.	Eau Max.	Acqua Max.	bar	5	5	psi	72	72
<b>Consumi</b>	<b>Consumptions:</b>	<b>Consummations:</b>	<b>Consumo:</b>						
Acqua fredda / ciclo	Cold water / cycle	Eau froide / cycle	Acqua fria / ciclo	lt	270	480	im.gals	60	105
Acqua calda / ciclo	Hot water / cycle	Eau chaude / cycle	Acqua caliente / ciclo	lt	100	150	im.gals	22	33
* Vapore / ciclo	Steam / cycle	Vapeur / cycle	Vapor / ciclo	kg	35	50	lb.	77	110
<b>Potenza Elettrica</b>	<b>Electric power:</b>	<b>Puissance électrique:</b>	<b>Energía eléctrica:</b>						
Motore /Inverter	Motor /Inverter	Moteur /Inverter	Motore /Inverter	kW	4	7,5	kW	4	7.5
Resistenze (ver. el.)	Heating elem.(el.ver.)	Resistance (ver. el.)	Resistencia (ver. el.)	kW	18	27	kW	18	27
Pompa	Pump	Pompe	Bomba	kW	0,55	0,55	kW	0.55	0.55
<b>Ingombri</b>	<b>Dimensions:</b>	<b>Encombrements:</b>	<b>Medidas:</b>						
Larghezza	Width	Largeur	Ancho fachada	mm	1245	1450	in.	49	57
Profondità	Depth	Profondeur	Profundidad	mm	1600	1850	in.	63	73
Altezza	Height	Hauteur	Altura	mm	1838	1998	in.	72.4	78.7
<b>Peso</b>	<b>Weight</b>	<b>Poids</b>	<b>Peso</b>	kg	1200	1900	lb.	2640	4180

Descrizioni, dati, misure, colori, non sono impegnativi e possono variare senza alcun preavviso - Descriptions, poids, mesures, figures et couleurs sont données sans engagement de notre part - Beschreibungen, Gewichte, Maße, Bilder und Farben sind unverbindlich - Descripción, datos, medidas y colores se facilitan sin compromiso u pueden ser variados sin previo aviso - Description, weights, measurements, pictures are not binding.

\* Con recupero acqua dei due risciacqui finali - With water recovery of the two final rinses - Avec recuperation eau des deux rinçages finaux.



Via morandi, 13 - 06012 CITTA' DI CASTELLO (PG) - ITALY  
 Telefono +39-075-862961 - Fax +39-075-8559020  
 E-MAIL: renzacci@renzacci.it  
 INTERNET: http://www.renzacci.it